# **NEWS RELEASE**



2024年12月19日

報道関係者各位

フクシマガリレイ株式会社

# 「日本の工業生産を考える」 滋賀県 貴生川小学校にて出張授業を実施

フクシマガリレイ株式会社(本社:大阪市西淀川区、代表取締役 社長執行役員 福島 豪)は、ショーケースの製造拠点である滋賀(水口)工場近隣の甲賀市立貴生川小学校にて、出張授業を行いました。



甲賀市は「GX推進事業(環境教育支援事業)」として、市内の教育支援事業を行っています。今回、甲賀市より出張授業の依頼があり、その活動に共感し授業を行うこととなりました。

貴生川小学校の社会科課程において、「日本の工業生産を考える」学習の一環として、「現場の生の声から学ぶ」をテーマに貴生川小学校5年生(3クラス 計87名)を対象に授業を行いました。

授業は滋賀(水口)工場の社員が担当し、工場での仕事内容や、ショーケースが冷える仕組み、当工場の課題、人材や環境に関する取り組みなどを紹介しました。また、教室にショーケースの実機を持ち込み、冷却状態を体感してもらいました。

参加した児童は、少し難しい話にもしっかり耳を傾け学習していました。

スーパーマーケットという身近な場所で活躍しているショーケースの仕組みを通して、環境問題や、日常生活を支えるインフラの重要性について考えるきっかけになったと思います。

今後も学習支援などを通じて、地域社会への貢献をしてまいります。

## 授業の内容

対象:甲賀市貴生川小学校5年生 3クラス 計87名

### 授業内容:

- ・フクシマガリレイ企業紹介
- ・フクシマガリレイ滋賀(水口)工場紹介
- ・ショーケースの冷える仕組み
- ・人材・環境に対する取り組み紹介
- ・当社が抱えている問題・課題
- ・フクッピーと一緒に記念撮影

### ◆授業の様子



お問い合わせ先 フクシマガリレイ株式会社(担当:経営企画部 広報課) 〒555-0011 大阪市西淀川区竹島 2-6-18 TEL:06-6477-2011 FAX:06-6477-0755

URL: https://www.galilei.co.jp/